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Commissie- en raadsvergaderingen vinden in het 
gemeentehuis plaats en worden live uitgezonden. 
Insprekers kunnen zich aanmelden via griffie@bloemendaal.nl 
tot uiterlijk 11.00 uur van de vergaderdag

14 JANUARI 2026, 20:00 UUR 
Commissie Samenleving

15 JANUARI 2026, 20:00 UUR 
Commissie Bestuur en Middelen

27 JANUARI 2026, 19:30 UUR 
Agendacommissie

Bekijk het actuele en volledige vergaderoverzicht op
gemeenteraad.bloemendaal.nl

OPENINGSTIJDEN GEMEENTE
Wij werken alleen op afspraak

Bennebroek	 wo	 9.00 - 16.30 uur
Overveen	 ma - wo	 8.30 - 16.30 uur
	 do	 8.30 - 19.30 uur
	 vrij	 8.30 - 12.00 uur

Bloemendaalseweg 158
2051 GJ Overveen
Tel. 14 023

	 bloemendaal.nl/nieuwsbrief
	 gembloemendaal
	 @bloemendaaltwit

	 www.bloemendaal.nl

AERDENHOUT - BENNEBROEK - BLOEMENDAAL - OVERVEEN - VOGELENZANG 14 JANUARI 2026

MEISJES OP DE OPVANG IN AERDENHOUT

SUBSIDIE VOOR GROEN DAK VERLENGD

Gemeente Bloemendaal verlengt de subsidie voor de 
aanleg van groene daken met één jaar. Inwoners 
kunnen ook in 2026 een bijdrage krijgen voor het 
vergroenen van hun dak. De gemeente stelt hiervoor 
opnieuw € 10.000 beschikbaar. De subsidie bedraagt 
€ 25 per vierkante meter groen dak en geldt zolang 
het budget toereikend is. 

Groene daken vangen regenwater op en geven dit 
langzaam weer af. Zo helpen ze wateroverlast bij hevige 
regenval te verminderen. Daarnaast dragen groene 
daken bij aan meer biodiversiteit en extra isolatie van 
de woning. Meer informatie en de voorwaarden zijn te 
vinden op  bloemendaalzetstappen.nl/groendak

EEN KIJKJE ACHTER DE SCHERMEN 

U bent van harte welkom om een bijzonder moment van dichtbij mee te maken. Wilt u eens zien hoe een 
verkeersproject in de praktijk verloopt? Het kruispunt Bekslaan-Leidsevaart in Vogelenzang krijgt een flinke 
opknapbeurt. De gemeente werkt aan een veiligere en overzichtelijkere verkeerssituatie voor fietsers, 
voetgangers en automobilisten.
De huidige brug is versleten en wordt vervangen. Dit gebeurt op maandag 19 januari. U kunt hierbij 
aanwezig zijn. De nieuwe brug wordt naar verwachting rond 20.45 uur gehesen. Tussen 20.45 en 00.00 uur 
vinden er verschillende werkzaamheden plaats.
Het hijsen is een bijzonder gezicht: een groot brugdeel dat langzaam omhoog komt en precies op zijn plek 
wordt gezet. U bent van harte welkom om dit moment van dichtbij te volgen.
Verdere updates over de werkzaamheden vindt u op onze website.

DENK MEE OVER DE TOEKOMST VAN GEMEENTE BLOEMENDAAL
De gemeente Bloemendaal werkt aan een nieuwe omgevingsvisie: een plan voor hoe we onze 
leefomgeving in de toekomst willen gebruiken, beschermen en ontwikkelen. 

Vanaf 19 januari kunnen inwoners meedenken via een online vragenlijst met dilemma’s over onder 
andere wonen, bereikbaarheid, groen en duurzaamheid. 

Kom naar de participatieavond op 28 januari
De gemeente organiseert op 28 januari een participatieavond rondom de omgevingsvisie. Tijdens 
deze avond worden inwoners, ondernemers en geïnteresseerden uitgenodigd om in gesprek te gaan 
over de omgevingsvisie en de bijbehorende dilemma’s. Na een algemene aftrap van de avond komen 
verschillende thema’s aan bod: wonen, bereikbaarheid, recreatie, economie, groen en duurzaamheid. 
Aanmelden voor deze avond kan via bloemendaal.nl/omgevingsvisie. 
Hier vindt u ook meer informatie en vanaf 19 januari de online vragenlijst.

KOM NAAR EEN REPAIRCAFÉ!

Tosti-ijzer, strijkbout of lamp kapot? Favoriete speelgoed van je kind 
stuk? Of zit er gat in uw warme wintertrui? Gooi het niet weg, maar 
neem het mee naar een Repaircafé. Een team van ervaren vrijwilligers 
staat voor u klaar om uw spullen kosteloos te repareren.

REPAIRCAFÉ VOGELENZANG
Dorpshuis, Henk Lensenlaan 2, Vogelenzang. 
Zaterdag 17 januari, 10.00-13.00 uur (elke 3e zaterdag van de maand)
bloemendaalsamen.nl/pagina/repair-cafe-vogelenzang  

REPAIRCAFÉ OVERVEEN
Buurtvereniging Overveen, gebouw Tinholt, Vrijburglaan 17, Overveen. 
Zaterdag 17 januari, 13.00-16.00 uur
duurzaamoverveen.nl/repair-cafe-overveen

SUBSIDIE VOOR (HYBRIDE) 
WARMTEPOMP VERLENGD
Gemeente Bloemendaal verlengt de 
subsidie voor de aanschaf van een (hybride) 
warmtepomp met één jaar. Inwoners kunnen 
ook in 2026 een extra bijdrage van € 250 
ontvangen, bovenop de landelijke subsidie.
Een hybride warmtepomp werkt samen
met de bestaande cv-installatie, bespaart tot 
70% op het gasverbruik en is ook geschikt voor 
matig geïsoleerde woningen. De regeling geldt 
voor warmtepompen met minimaal energielabel 
A++ en loopt zolang het gemeentelijke budget 
van € 10.000 beschikbaar is. Meer informatie:
bloemendaalzetstappen.nl/warmtepomp

Sinds eind 2025 verblijven er in de vluchtelingenopvang aan de 
Sparrenlaan in Aerdenhout bijna 30 meisjes tot 18 jaar uit Eritrea. Zij zijn 
zonder hun ouders naar Nederland gevlucht. De jongens die er eerst 
verbleven worden inmiddels op andere opvanglocaties in Driehuis, 
Heemstede en elders opgevangen.
 
De reden voor deze verandering is dat er steeds meer alleenreizende 
Eritrese meisjes naar Nederland komen en de locatie nu speciaal voor 
hen geschikt is gemaakt.

Vrijwilligers uit de buurt zijn nauw betrokken bij de opvang. Zo helpen 
zij de meisjes met leren fietsen en is er geld ingezameld voor kleding. Op 
deze manier krijgt de nieuwe groep een warm welkom en ondersteuning 
bij het wennen aan hun nieuwe omgeving. De gemeente is de 
vrijwilligers zeer dankbaar voor hun betrokkenheid en inzet.


